

# 美防长称已准备好对叙动武

星报综合报道 美国媒体8月14日报道,美国国防部长帕内塔14日指责伊朗在叙利亚培养亲政府民兵组织,试图为岌岌可危的叙利亚政权提供支持。他还表示,美军已经准备就绪,随时可以对叙利亚采取军事行动。

五角大楼新闻发布会上表示:“有迹象显示,伊朗试图在叙利亚境内发展或是培养亲政府民兵组织,以代表叙利亚政权进行军事行动,美国对此深表关切。”

帕内塔认为,有必要对叙利亚进行军事干预。他说:“如果美国总统奥巴马决定对叙利亚采取军事行动,那么美军已经准备就绪,因为我们已在中东地区部署了精锐部队应对任何突发状况。”

## 变节后首度公开露面 叙前总理:巴沙尔仅控三成国土

据新华社电 叙利亚前总理里亚德·希贾卜14日称,总统巴沙尔·阿萨德领导的叙利亚政府正在瓦解,眼下仅控制30%国土。

新闻发布,称与反对派艰难斗争17个月后,叙利亚政府士气低落。希贾卜说:“我以我曾经的职务经历向你们保证,这个政权在道德层面、物质层面和经济层面正在瓦解。军事层面,它在瓦解,原因是它仅占据30%的叙利亚国土。”

希贾卜没有具体阐述他怎样得出这一结论,也没有回答媒体记者提问。这名前总理敦促叙利亚政府军官倒向反对派,还呼吁反对派努力整编武装力量。

## 美国现120米深神秘巨坑 政府下令附近居民撤离

据国际在线报道 近日,美国南部路易斯安那州出现一个400英尺(约合121.92米)深的神秘巨坑,吞噬了周围的所有树木。当地政府下令,住在附近的居民紧急撤离,以防可能出现的爆炸和核辐射灾难。

这一巨坑的具体原因是什么。他们认为,其可能与得克萨斯州水公司在附近开凿的盐洞有关。这个盐洞在使用了30年后于2011年被填平,但当地政府认为,这个盐洞的整体结构发生了变化,导致出现神秘巨坑。

据称,这个巨坑出现在巴顿鲁日以南约80公里的厄桑普逊教区一片密林里,里面有很多非常高的柏树。从空中俯拍的照片上看,巨坑的上面还露出一部分树木的树顶。当地政府对那里的100至150户居民发出撤离令,但多数居民愿意继续待在那里。如果出现非常危急的情况,当地政府将把撤离令升级为强迫性撤离令。

据称,巨坑附近的地下水和巨坑上面的水里有气泡冒出。巨坑附近曾经进行过石油天然气勘测,因此可能会出现天然存在的放射性物质。州环境质量局说,巨坑中的水样显示,其表面有石油和柴油,但初步测试没有发现放射性物质。

当地官员还不能肯定,造成

自从该巨坑8月3日出现之后,附近的70号公路一度关闭,因为官员发现巨坑引起一处天然气管道发生弯曲,担心其爆炸。

## 叙利亚政府总参谋部大楼爆炸 150人被困 反对派宣称负责

星报综合报道 阿拉伯电视台8月15日报道,当地时间15日上午,叙利亚首都大马士革政府总参谋部大楼发生爆炸。叙利

亚反对派官员称,爆炸时约有150人在楼内,目前尚无1人逃出。“叙利亚自由军”称对此次爆炸事件负责。

与此同时,叙利亚首都大马士革联合国驻叙观察员所住酒店附近也于同一时间发生爆炸事件,爆炸致使3人受伤。

## 荷兰拟送4名宇航员上火星 建立聚居地度余生

据新华社电 美国“好奇”号成功登陆火星唤起人们对探索火星的兴趣。荷兰一家名为“火星一号”的公司计划在2023年把4名宇航员送上火星。这将比美国国家航空航天局(NASA)的载人探索火星行动早7年。

工程师巴斯·朗斯多普的创意。他计划2023年让首批4名宇航员登陆火星并在那里建立一个聚居地,度过余生。今后每四年,“火星一号”公司都会再送去4名新人。这些人主要承担科学实验以及像“好奇”号那样寻找火星上生命迹象的任务。“火星一号”公司将于明年开始挑选宇航员。

这将是—次有去无回的单程之旅。这次火星登陆计划是“火星一号”公司负责人、机械

## 内阁成员拜鬼 首相促和平 日本两大臣参拜靖国神社 破民主党惯例

星报综合报道 国家公安委员长松原仁于15日上午参拜了供奉有二战甲级战犯牌位的靖国神社,日本国土交通相羽田雄一郎也于昨日参拜靖国神社。首相野田佳彦先前要求内阁成员不要参拜靖国神社,他还出席当天在东京日本武道馆举行的“全国战死者追悼仪式”。日本首相野田佳彦在仪式上说,要向下一代讲述侵略战争的惨痛教训。



日本国土交通大臣成员羽田雄一郎(左)参拜靖国神社

在仪式上说,要向下一代讲述侵略战争的惨痛教训。15日稍早时,日本国家公安委员长松原仁、国土交通相羽田雄一郎两名野田内阁成员参拜了靖国神社。两人身为首相野田佳彦的内阁成员仍坚持前去参拜靖国神社,是民主党执政以来首次有内阁参拜靖国神社,舆论普遍认为此举违背了野田近日禁止内阁不要参拜靖国神社的要求,也打破了民主党执政以来在位内阁不参拜的惯例。

社,除该会会长、自民党前干事长古贺诚外,前总务相原口一博、“奋起日本”党代表平沼赇夫、众院副议长卫藤严士郎、参院副议长尾辻秀久等人也进行了参拜。

悼仪式”上说,那场战争给许多国家特别是亚洲各国人民造成了巨大的伤害和痛苦,需要进行深刻反省。日本不应忘记过去那场悲惨战争的教训,并向下一代人讲述。

日本跨党派议员团体“大家一起参拜靖国神社国会议员会”介绍称,该会55人参拜靖国神

日本朝日电视台评论认为,在官房长官已经表明野田首相与内阁成员不会以官方身份参拜的背景下,此次参拜必将招致日本的邻国中国和韩国的反对。

日本天皇明仁和皇后美智子、国会众参两院议长、部分政党党首、国会议员、各界代表及战死者遗属等约6000人参加了追悼仪式。

## 普京第三度任总统满百日 俄媒盘点其政绩及挑战

据中新社电 8月14日,普京第三度担任俄罗斯总统满百日,俄新社对普京“三进宫”百天以来的政绩进行了盘点。

### 最高统帅抓国防工业

报道称,作为总统和最高统帅的普京在国内视察首先去的城市是下塔吉尔,这意味着他想解决国防领域的一系列问题。报道认为,除了战略意义,国防领域被如此关注还有一系列的原因。首先,这与必须履行2020年前国家军备和改进国防综合体计划有关,该计划涉及23万亿卢布的资金。该计划已经带来成绩,政府希望继续扩大成果。此外,俄罗斯国防工业一直以来是整体工业领域科技进步的火车头。普京也多次强调说,成千上万俄罗斯人的命运都取决于国防工业的状况,包括军人和护法部门的工作人员。

据介绍,2000年在叶利钦辞职之际,普京成为代理总统。同年3月,普京正式当选总统,4年后在选举中获胜并连任。2008年至2012年间出任政府总理。2012年3月选举获胜后,第三次入主克里姆林宫。大多数专家一致认为,普京“第三次进宫”将面临一系列新的挑战,其中主要挑战是必须变革和为俄选择新的发展路线。

### 履行选前承诺

据报道,普京发布的一系列命令阐述了总统未来6年的行动计划。这些总统令涉及了当代俄罗斯各个领域的问题,从住房公用设施和卫生医疗到国防以及外交政策。这些命令主要内容是履行选前的承诺。普京在今年2月至3月间发表一系列纲领性文章做出一系列承诺,包括互联网实行民主,解决贫困问题和发展经济新面貌。普京定期举行会议落实这些计划。

### 一系列立法引发不同反响

在内政方面,普京数月来签署的一系列法律在社会上引发了不同的反响。俄国家杜马春天通过的关于严惩违反集会规定的法律、关于非营利性组织的法律、关于互联网黑名单以及诽谤罪的法律。普京和议会大多数称,新的法规并没有限制公民自由,而是在保护他们的权利。

## 中方回应日本内阁成员参拜靖国神社

据外交部网站消息,中国外交部发言人秦刚8月15日就日本内阁成员参拜靖国神社答记者问。

的实质是日本能否正确认识和对待过去那段军国主义侵略历史,是否能够尊重包括中国在内的亚洲受害国人民感情。日本能否真正做到以史为鉴,吸取历史教训,

与亚洲人民携手面向未来,主动权掌握在日本自己手中。我们希望日方切实信守愿正视和反省侵略历史的承诺,以实际行动维护中日关系大局。